
 
 

Upiti vezani uz Poziv za podnošenje prijedloga aktivnosti Nacionalne mreže Zajedničke 
poljoprivredne politike za 2026. godinu u periodu od 27.4 – 8.5.2026. 
 

Pitanja Odgovori 

1.  
Jesu li tradicijske, lokalne, regionalne i ostale 
manifestacije i sajmovi prihvatljivi za (su)financiranje 
kroz ovaj Poziv? 

Tradicijske, lokalne, regionalne i ostale 
manifestacije i sajmovi nisu prihvatljivi za 
(su)financiranje kroz ovaj Poziv, no moguće je 
(su)financirati radionice, seminare i okrugle 
stolove koji se održavaju u okviru spomenutih 
manifestacija i sajmova. 

2.  
Molim vas pojašnjenje u vezi točke 2.3.2. POSEBNI 
UVJETI PRIHVATLJIVOSTI AKTIVNOSTI ZA 
STUDIJSKA PUTOVANJA i obveze uključivanja 
sudjelovanja mladog poljoprivrednika, koja je 
definicija mladog poljoprivrednika tj. koje uvjete 
osoba mora zadovoljiti?  
 

 
U okviru Poziva Mreže uzet će se u obzir samo 
starosni kriterij u kontekstu mladog 
poljoprivrednika – do navršene 41 godine 
starosti u trenutku provedbe aktivnosti.  
 
 

3.  
Molimo Vas informaciju hoće li biti dostupna snimka 
radionice za prijavitelje na ovaj Poziv za podnošenje 
aktivnosti Nacionalne mreže Zajedničke 
poljoprivredne politike u 2026. godini ? 
 
Konkretno, nas zanima postoji li uputa za ispunjavanje 
Obrasca 4  Izjava o korištenim potporama male 
vrijednosti 2026 , budući da se razlikuje od 
prošlogodišnjeg obrasca i nismo sigurni kako popuniti.  
 

 
Zahvaljujemo još jednom na upitu, na žalost 
naša je pogreška, obrazac kako je napisan nije 
ispravan za potrebe Mreže. 
 
Novi obrazac koji je isti kao prošlogodišnji te 
Vam ga dostavljamo u prilogu, uz izmjenu da 
se ne upisuju potpore na osnovu 
kalendarske/fiskalne godine, nego na osnovu 
unazad 36 mjeseci. Ljubazno molimo da njega 
koristite prilikom prijave na Poziv za 2026. 
godinu.  
 
Ujedno Vas obavještavamo da je snimka 
radionice dostupna na poveznici. 
 

4. 
obraćam Vam se s molbom za pojašnjenje određenih 
stavki u Pozivu mreže. Budući da sam nova u ovom 
području, ljubazno Vas molim za odgovore na sljedeća 
pitanja: 
1.Status mladog poljoprivrednika: Mora li mladi 
poljoprivrednik nužno biti nositelj OPG-a (samostalni 
nositelj ili odgovorna osoba u tvrtki) ili se status može 
ostvariti i u svojstvu člana? Također, na koji se način 
službeno dokazuje starost osobe (preslikom osobne 
iskaznice ili putem uvida u službene registre)? 
 
2.Status prijave: Postoji li okvirni termin kada se mogu 
očekivati rezultati Poziva? 

 
mladim poljoprivrednikom u kontekstu ovog 
Poziva smatra se osoba koja se bavi 
poljoprivrednom djelatnošću, ili kao nositelj 
OPG-a ili kao vlasnik trgovačkog društva ili 
obrta, ne stariji od 41 navršene godine u 
trenutku provedbe aktivnosti po Pozivu. Status 
se dokazuje preslikom osobne iskaznice i 
izvatkom iz Upisnika poljoprivrednih 
gospodarstava. 
 
Glede statusa prijave, u ovom trenutku tu 
informaciju na žalost ne možemo dati, budući 
da do zatvaranja rokova za prijave nemamo 



 
 

 uvid u broj pristiglih prijava, pa tako niti 
dinamiku obrade istih.  
 

5.  
Da li je u projektnoj prijavi za aktivnost studijsko 
putovanje potrebno već imati odabranog ponuđača za 
organizaciju studijskog putovanja ili su dovoljne 
informativne ponude (prikupljene na temelju 
projektnog zadatka)? Aktivnost studijskog putovanja 
planiramo za kraj listopada pa bi i sami postupak 
provedbe jednostavne nabave u okviru ovog projekta 
objavili u kolovozu, ako je to moguće i u skladu sa 
uvjetima Poziva. 
 

 
u svrhu prijave dovoljno je imati informativne 
ponude, međutim na temelju informativnih 
ponuda, ukoliko prijava zadovoljava uvjete, 
izdaje se Odluka o odobrenju aktivnosti u kojoj 
također stoji informacija o prihvatljivom iznosu 
(su)financiranja od strane Mreže. Ako u 
postupku provođenja nabave odabrana ponuda 
u konačnici ne bude jedna od informativnih 
ponuda, te bude viša od iznosa iz Odluke o 
odobrenju aktivnosti, ostatak sredstava iznad 
Odlukom odobrenog iznosa snosite sami.   
 
 

6.  
udruga Volim Vlašići organiziram vikend 
manifestaciju  NERASKIDIVA NIT - Dani vune na 
otoku Pagu" koja će se održati na Pagu od 5. do 7. 
lipnja 2026. 
Projekt sufinanciraju Ministarstvo regionalnog razvoja, 
Zadarska županija te jedinice lokalne uprave s otoka 
Paga i Turistička zajednice Grada Paga, a provodimo 
ga u suradnji s partnerima, LAG Mentorides i udrugom 
proizvođača paškog sira otoka Paga. 
Riječ je o događanju posvećenom vuni kao materijalu, 
znanju i tradiciji – od uzgoja i obrade do suvremenog 
dizajna i primjene.  
Cilj nam je okupiti proizvođače, obrtnike, umjetnike i 
sve koji rade s vunom kako bismo zajedno predstavili 
raznolikost pristupa i vrijednost ovog materijala danas 
kroz: 
predstavljanje i prodaju vlastitih proizvoda 
demonstraciju rada (čišćenje vune, predenje, pletenje, 
kukičanje, filcanje, i sl.) 
sudjelovanje u neformalnom programu i razmjeni 
iskustava 
Program uključuje: 
Petak, 5. lipnja - Okrugli stol na temu vune 
Subota, 6. lipnja - Prezentacija proizvođača, tematske 
radionice, večernji program i druženje 
Nedjelja, 7. lipnja - Natjecanje u šišanju ovaca 
Zanima nas da li bi se neke aktivnosti iz ovog 
programa mogle financirati iz Vašeg Poziv za 
podnošenje prijedloga aktivnosti Nacionalne mreže 
Zajedničke poljoprivredne politike za 2026. godinu? 
 

 
aktivnosti koje su prihvatljive za financiranje 
kroz Poziv Mreže moraju biti u skladu s 
ključnim temama propisanim u točki 1.1. 
Poziva, a svi ostali uvjeti prihvatljivosti 
propisani su točkom 3. Poziva.   
Također u slučaju sufinanciranja iz drugih 
izvora, kako navodite, potrebno je jasno 
odvojiti troškove koji bi se sufinancirali 
sredstvima Mreže jer ne smije biti preklapanja, 
a to se potvrđuje i Obrascem 3 –Izjava 
prijavitelja o nepostojanju dvostrukog 
financiranja, povratu sredstava i sukobu 
interesa .  
Što se tiče održanog putovanja predstavnice 
Volim Vlašići isto nije moguće financirati kroz 
Poziv, prije svega jer u skladu s točkom 2.3.2. 
Poziva isto ne zadovoljava posebne uvjete za 
studijska putovanja, a ne zadovoljava niti u 
skladu s točkom 2.3.1. c) koja propisuje da 
aktivnosti ne smiju biti započete prije 
podnošenja prijave u okviru ovog Poziva.  
Ljubazno Vas molimo da prije podnošenja 
prijave detaljno proučite propisane uvjete na 
poveznici.  
 



 
 

Nadalje udruga predstavnica Volim Vlašići je 
sudjelovala s partnerom tj. predstavnicom udruge 
proizvođača paškog sira otoka Paga na Europskom 
danu vune u Irskoj (26.3.-30.3).pa na nas zanima da li 
bi se putni troškovi (autobus, vlak, avion) mogli 
financirati iz ovog poziva? Troškove smještaja platio 
nam je organizator. Koristili smo najjeftiniju opciju 
(autobus, Ryanair vlak, ali nemamo tri ponude) 
Zahvaljujemo unaprijed na Vašem odgovoru, a za 
dodatne informacije stojimo vam na raspolaganju. 
 
7. 
1. Da li je potrebno imati točno definiran datum 
održavanja aktivnosti (i studijskog putovanja i 
konferencije) ili se može staviti neki raspon, npr. od 
15. rujna do 30. listopada? 
 
2. Da li moramo imati definirane imenom i 
prezimenom već sada u prijavi osobe koje će 
sudjelovati na studijskom putovanju ili je dovoljno 
generalno pisati npr. Jedan javni savjetnik Ministarstva 
poljoprivrede, jedan mladi poljoprivrednik s područja 
Karlovačke županije, predstavnik Veleučilišta u 
Karlovcu? 
 
3. Kod događanja, potrebno je definirati govornike 
imenom i prezimenom? 

 
1. Ukoliko točan period održavanja aktivnosti u 
trenutku prijave nije definiran, dovoljno je 
upisati raspon unutar kojeg će se provesti 
aktivnost. Točan period provedbe u obvezi ste 
navesti prilikom dostave zahtjeva za isplatu, a u 
skladu s točkom 4. Poziva. 
 
2. U prijavi je dovoljno navesti koju će 
instituciju sudionik studijskog putovanja 
predstavljati, kako ste naveli u vašem pitanju.  
 
3. Kod aktivnosti događanja dovoljno je navesti 
koju instituciju govornik/predavač predstavlja 
ukoliko u trenutku prijave nije poznato ime 
fizičke osobe/govornika/predavača. Potpune 
informacije dostavljaju se prilikom podnošenja 
zahtjeva za isplatu. 
 

 


